

ДРУЖБА КРАСОК

Эксперимент – это самый лучший способ познания мира для ребенка, который не только увлекает ребенка, но и зарождает в нем интерес к исследованиям. Именно в этом процессе он развивает свою наблюдательность, начинает мыслить и задавать вопросы, делать первые выводы.

Воспитатель с детьми провели интересный эксперимент. Для него понадобилось три стакана, пищевые красители, две белых салфетки. Первый стакан заполнили водой и добавили желтую краску, второй стакан оставили пустым, третий стакан заполнили водой и добавили красную краску. Пустой стакан поставили между «цветными стаканами». Свернутые салфетки опустили одним концом в «цветной стакан», а другим в пустой. Начали наблюдение. В начале опыта подкрашенная вода стала подниматься вверх по салфеткам, через некоторое время дети заметили, что «цветная вода» перешла в пустой стакан и смешалось. Получился оранжевый цвет. Смешивание цветов вызвало у детей неподдельный интерес.



